



GEMEENTEBESTUUR

uw kenmerk brief d.d. 6-6-2023
uw brief d.d. 6-6-2023

ons kenmerk 57922
behandelaar R.P.L. Deckers
telefoonnummer
e-mail r.deckers@venlo.nl
collegebesluit d.d. 18-7-2023
bijlage(n) 1
datum **20 JULI 2023**

De heer D. Donders
(PVV)
Denis.donders@hotmail.com

onderwerp artikel 44 vragen over aanleg glasvezelkabel en toestand trottoirs

Geachte heer Donders,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1

Zijn alle werkzaamheden voor het leggen van de glasvezelkabel geheel afgerond ? zo nee graag onderbouwing wat er nog moet gebeuren ;

Antwoord vraag 1

De werkzaamheden voor de glasvezel aanleg zijn nog niet afgerond.

Arcen, Velden, Lomm en Blerick zijn grotendeels aangelegd. In Tegelen is ODF momenteel bezig met aanleg. Belfeld en Venlo staan nog in de planning.

Vraag 2

Is er na het leggen van de kabel een persoon vanuit de gemeente geweest die deze werkzaamheden heeft gecontroleerd ? en waren zijn bevindingen ?

Antwoord vraag 2

Tijdens de aanleg glasvezel is er een toezichthouder van de gemeente betrokken bij de werkzaamheden. Per distributiepunt wordt na werkzaamheden de openbare ruimte weer nagelopen en opgeleverd.

Art 44 Vragen

Geacht college B&W

In de afgelopen maanden is er in Venlo op diverse plaatsen een glasvezelkabel aangelegd . De sleuf die gegraven is en weer dichtgelegd is heeft er helaas wel voor gezorgd dat deze niet meer recht liggen en of opsteken .

Naast het al mindere onderhoudsniveau van de trottoir is de stoep een golfslagbad geworden en daarmee onveilig voor onder andere mensen met een rollator of kinderwagen .

Daarover heeft de PVV Venlo de volgende vragen .

1. zijn alle werkzaamheden voor het leggen van de glasvezelkabel geheel afgerond ? zo nee graag onderbouwing wat er nog moet gebeuren ;
2. is er na het leggen van de kabel een persoon vanuit de gemeente geweest die deze werkzaamheden heeft gecontroleerd ? en waren zijn bevindingen ?
3. is er groot onderhoud gepland als het gaat om trottoir vernieuwing ? zo ja wanneer gaat dat gebeuren ? en zo nee waarom niet ?
4. zijn er de afgelopen weken meldingen binnen gekomen van de slecht uitgevoerde werkzaamheden ? zo ja hoeveel ?
5. wat is het college van plan om te gaan doen aan de erg slechte status van het onderhoud aan wegen ?



Art 44 Vragen



Graag zien we de antwoorden zo spoedig mogelijk tegemoet

Denis Donders

Fractie PVV Venlo

De bevindingen van onze toezichthouder zijn dat het straatwerk niet altijd correct wordt teruggelegd. Dit wordt dan alsnog hersteld.

Vraag 3

Is er groot onderhoud gepland als het gaat om trottoir vernieuwing ? zo ja wanneer gaat dat gebeuren ? en zo nee waarom niet ?

Antwoord vraag 3

Ieder jaar wordt er groot onderhoud gepleegd in de gemeente Venlo. Bij circa 60 straten worden de trottoirs vernieuwd.

Vraag 4

Zijn er de afgelopen weken meldingen binnen gekomen van de slecht uitgevoerde werkzaamheden ? zo ja hoeveel ?

Antwoord vraag 4

in de maand mei zijn er in totaal 17 meldingen binnengekomen bij team kabel en leidingen. 4 meldingen hebben betrekking op slecht uitgevoerd straatwerk. Deze meldingen zijn opgepakt en afgehandeld.

Vraag 5

Wat is het college van plan om te gaan doen aan de erg slechte status van het onderhoud aan wegen ?

Antwoord vraag 5

Conform het Meerjaren Onderhoudsplan Verhardingen 2023 – 2027 voeren we één keer in de twee jaar een wegininspectie uit. Op basis van de inspectieresultaten plannen we jaarlijks onderhoud.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris

Twan Beurskens

de burgemeester

Anton Scholten